西暦　　年　　月　　日
コロナ禍のための会費免除申請書
一般社団法人　社会情報学会　会長　殿


私儀、貴学会の今年度の会費免除を申請したく、よろしくお取りはかりください。

【申請者】
氏名：
所属または住所：

【注記】
· コロナ禍に対応するため、2020年5月9日開催の理事会において、一部会員を対象にした、2020年度会費免除制度を発足することになりました。
· 本申請の対象者は「正会員（減額）」の方と「学生会員」です。
· 本申請書を事務局(office@ssi.or.jp)に提出することで2020年度の会費が免除されます。
· すでに会費納入済みである場合は、本申請時に、返金先金融機関情報とともにその旨をお伝えください。後日返金致します。
· 本申請の対象者ではない一般の正会員で、コロナ禍のため、経済的理由から会費納入が困難な方は、状況について事務局にご相談ください。個別に検討いたします。
· この注記は提出の際には削除してください。
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西暦    年    月    日   コロナ 禍 のための 会費免除申請書   一般社団法人   社会情報学会   会長   殿       私儀、貴学会 の今年度の会費免除を申請したく 、よろしくお取りはかりください。     【申請者】   氏名：   所属または住所：     【注記】   ※   コロナ 禍 に対応するため、 2 020 年 5 月 9 日開催の理事会において、一部会員を対象に した、 2 0 20 年度会費免除 制度を発足することになりました。   ※   本申請の対象者は「正会員（減額）」の方と「学生会員」です。   ※   本申請書を 事務局 ( office@ssi.or.jp) に提出 することで 2 020 年度の会費が免除されます 。   ※   すでに会費納入済みである場合は、本申請時に、返金先金融機関情報とともにその旨を お伝えください。後日返金致します。   ※   本申請の対象者ではない一般の正会員で、コロナ 禍 のため、経済的理由から会費納入が 困難な方は、状況について事務局にご相談ください。個別に検討いたします。   ※   この注記は提出の際には削除してください。    

